

2023

Ви любите Вінницю?
«Вінницька газета»
саме для вас

ПЕРЕДПЛАТА

Передплатний індекс
22771

Вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

Вартість передплати у редакції
(без доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн



www.vin-gazeta.net

ВІННИЦЬКА Газета



№ 2
(3618)

ціна
5 грн

13 січня
2023

ЧАСОПИС ВІННИЦЬКОЇ ГРОМАДИ П'ЯТНИЦЯ

ЯК ОСББ «ЮМІР» ПЕРЕТВОРЮЄ СВІЙ БУДИНОК НА МРІЮ

Утеплили будинок, поміняли дах, посадили сад, викопали криницю, відремонтували електрощитові, під'їзди, відмовилися від центрального опалення, заасфальтували прибудинкову територію... І майже усе за рахунок звичайного тарифу з утримання житла на рівні 5–5,9 гривні за квадратний метр. Отже, ще вісім років тому будинок № 10 на вулиці Учительській особливо не відрізнявся від сусідніх, один з яких збудований за таким самим проектом 2002 року. Але в один момент, ми вирішили, що потрібно щось змінювати, живемо ж один раз, – розповідає голова ОСББ «ЮМІР» Олег Побірський. – Тож 13 квітня 2014 року ми вирішили створити об'єднання співвласників багатоквартирного будинку. ЮМІР – це юність, мрія і реальність. І ось уже дев'ятий рік мешканці будинку намагаються втілити свою мрію. Сьогодні їхнє ОСББ називають зразковим. У під'їздах багатоповерхівки стоять енергоощадні вікна та двері, енергоощадні лампочки встановлені не лише у під'їздах, а й у підвалах. Тут є вогнегасники, територія ОСББ перебуває під відеонаглядом, встановлена система «розумний будинок», а поруч з будинком – майданчик для дітей. А ще в ОСББ одне з кращих укриттів із запасом дров і генератором. Об'єднання бере участь в усіх профільних програмах, які діють у місті. При цьому більшість програм – за спів фінансуванням з міською радою (30 х 70). В ОСББ завжди готові долучитися й до нових ініціатив.

«СВІТЛА НЕМАЄ, А ІНТЕРНЕТ Є»

– У нас тільки щойно світло увімкнули, то я ходив генератор вмикав. Він працював, бо люди просили, щоб діти онлайн могли займатися, – розповідає при зустрічі голова ОСББ. – А в нас генератор потужний – він живить місяця загального користування, помпу в криниці, автомати з водою та кавою, інше. Тож коли вмикається генератор, працює обладнання мобільних провайдерів у під'їздах, і таким чином люди мають Інтернет. А хто не має, бо, можливо, не купили павербанки, може спуститися в підвал і тут працювати, адже у нас в підвалі тепло і є бездротовий Інтернет.



«МОЖУТЬ ГОТУВАТИ ЇСТІ ТА МАЮТЬ ЗАПАС ДРОВ»

За словами Олега Побірського, у сховище люди почали спускатися ще в лютому-березні. На той час у підвалі було холодно, тож мешканці приносили свої матраци, ящики, ковдри, щоб облаштувати ліжка, адже були маленькі діти, які спали перший час тут. Коли прийшло літо, стало зрозуміло, що війна не закінчується – треба було дбати про безпеку для себе, тим більше, що попереду була зима. Тож ми почали облаштовувати укриття, – розповідає пан Олег. – Ми виграли конкурс «Укриття для життя», додали ще кошти, які були на рахунок в об'єднання, та встановили насос для каналізації. Таким чином, в укритті працюють туалети, це робилося передусім із думкою про дітей.

Пізніше в укритті встановили буржуйку та зробили запас дров до неї. Сама «буржуйка» обійшлася нам у 5,5 тисяч гривень, – продовжує розповідь голова ОСББ. – Але треба було виводити димовідсмоктувач на вулицю. Тут нам стали в нагоді старі труби, які ми зберігали відторді, як після створення ОСББ нам міська рада зробила перший капітальний ремонт із заміни інженерних мереж. Сло-

вом, ці труби чекали свого часу сім років... Знаєте, з цим дуже допомогли мешканці. Напевно, в кожному будинку є люди, які вміють виконувати ту чи іншу роботу – хтось зварити, хтось змонтувати. З людьми треба вміти розмовляти... Після того, як ми встановили «буржуйку», сусід привіз сітку для неї, і ми зробили захист від опіків. Так само з дровами. Їх ми купували, але їх треба було розвантажати, то люди вийшли, і ми разом все зробили.

Пізніше, коли ворог почав бити по критичній інфраструктурі, і постало питання про відсутність електроенергії, в ОСББ вирішили придбати генератор.

– Я закликав про це у групі Вайбера, і люди підтримали ідею. Брالی генератор на 7,5 КВт. Він обійшовся у 46 тисяч гривень, – розповідає Олег Побірський. – Я пояснив людям, що завдяки йому на випадок блекауту ми будемо з водою (з водомату та технічна вода – з криниці), буде як зарядити телефони та приготувати їжу. В підвалі, крім «буржуйки», маємо також газову й електричну плити, а на вулиці – мангал і тринію. Придбали й бензопилу, щоб можна було зрізати дику поросль біля будинку, яку можна використати на додачу до дров. Думаю, за блекауту зможемо тиждень протриматися.



«У ПЛАНХ - КАПРЕМОНТ ЛІФТІВ, У МРІЯХ – СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ»

«ЮМІР» – одне з 25 об'єднань, які нині долучилися до міської програми відшкодування виконаних робіт у розмірі 50 % вартості генератора. За умовами програми міськрада може виконати коштом бюджету деякі роботи на визначену суму за умови, що вони будуть пов'язані з енергоефективністю чи енергоощадженням.

– Коли ми купували генератор, ми думали передусім про людей – щоб було тепло та світло. Але вже коли виникла така ініціатива міської голови, то люди дуже втішилися, бо половина вартості генератора (23 тис. грн) – це великі кошти для нас. Інша справа, що оскільки держказначейство зараз здійснює фінансування не усіх робіт, ми написали відповідний лист на ім'я міського голови, щоб нашу частку, цих 23 тисячі, включили в рахунок майбутнього проекту капітального ремонту ліфтів. Ми довго до цього йшли: вже зробили експертизу та проект, і хочемо, щоб ці роботи включили в програму спі-

вфінансування 30 на 70. Там виходить суттєва сума, і якби ми не доплачували ці 23 тисячі, люди були б вдячні. Термін гарантійної експлуатації ліфтів – 25 років з моменту виробництва. Наш ліфт перед монтажем 10 років пролягав на складі. І будинку вже 20 років. Тож питання треба вирішувати, щоб люди ще хоча б років вісім могли цими ліфтами користуватися, щоб відчули, що про них турбуються та дбають. До речі, якщо все вдасться, у ліфті буде вайфай і прямиий зв'язок з диспетчером, щоб у разі чого можна було викликати аварійну службу.

ПРО МРІЇ ТА ПЛАНИ

Крім капремонту ліфтів, в ОСББ планують збільшити кількість камер відеоспостереження, щоб, наприклад, було видно дитячий майданчик.

– Річ у тім, що цього року в нас була пошкоджена пісочниця. Підозрюємо, що це могли зробити старші діти, тож на майбутнє хотіли б уберегти наше майно, – каже голова об'єднання. – Адже



Андрій Очеретний: «2023 рік стане відправною точкою стабільного економічного зростання»

Вінниця підтвердила інвестиційний рейтинг на рівні invAA

Як повідомляється на сайті Вінницької міськради, провідні вітчизняні рейтингові агентства Credit Rating та IBI Rating підтвердили високий інвестиційний рейтинг Вінницької міської територіальної громади.

Заступник Вінницького міського голови Андрій Очеретний зауважив, що високі показники інвестиційної привабливості – це сигнал про дію для інвесторів.

Отже, маємо такі відзнаки:
● ualNV5 – найвищий рівень інвестиційної привабливості від Credit Rating;
● invAA – відмінна інвестиційна привабливість від IBI Rating.

У Вінниці реалізується низка інвестиційних проектів таких компаній та підприємств, як «Юпарк», HEAD, «Грін Кул», картонно-паперова фабрика «Торгтехніка», «Рошен», KNESS, «ЕкоСнек», «Барлінек» та інші.

Андрій Очеретний нагадав:
– У 2022 році проведено ґрунтовну роботу з поліпшення інвестиційної привабливості, зокрема шляхом створення

першого в Україні АГРО – ФУД – ТЕХ індустріального парку на базі Вінницького індустріального парку. А в кінці 2022 року було утворено та затверджено концепцію нового індустріального парку «Віннідастрі».

Наша громада, наголосив він, забезпечує міцний економічний тил, прихистивши підприємства з зони бойових дій. І додав:

– Так, від початку повномасштабного вторгнення, до Вінниці релоковано 252 суб'єкти господарювання, зокрема «Сталекс», «Укпостач», «АнабельАрто» та інші. З них 193 вже розпочали власну діяльність, створивши 1290 нових робочих місць. Ми віримо, що 2023 рік стане роком нашої перемоги та відправною точкою стабільного економічного зростання.

Софія ШЕРЕМЕТ



Депутати міськради придбали для тероборонівців ноутбук

Сергій Моргунов передав вінницьким захисникам на фронт комп'ютерне обладнання



Вінницький міський голова **Сергій Моргунов** зустрівся з командиром одного з підрозділів територіальної оборони ЗСУ у Вінницькій області та передав військовим ноутбук для допомоги у спостереженні за діями ворога. Техніку придбано за донати депутатів міської ради.

Від початку повномасштабного вторгнення росії Вінниця постійно підтримує Збройні сили України, переказуючи кошти, надсилаючи провізію та реманент, закупаючи техніку й обладнання. Інформація щодо потреб військових оперативно надходить через Міжрегіональний координаційний гуманітарний штаб, який тримає зв'язок з підрозділами і знає, де та на яку допомогу чекають.

Цього разу на озброєнні наших захисників з'явиться додаткове обладнання, що допоможе забезпечити якісне проведення аеророзвідки ворожих позицій.

Вручаючи ноутбук і павербанки для військових, міський голова наголосив, що це обладнання – внесок всієї територіальної громади у нашу перемогу. І додав:

– Слов'янськ, Ізюм, Куп'янськ... Де б не довелось воюва-

ти, усюди військові відчували допомогу рідного міста, і за це дуже вдячні, – сказав командир і підкреслив: – Я не раз казав, якщо б за нашою спиною не було надійного тилу, який створили громади, волонтери, прості люди, держава, нам було б складно. А так, коли ми усі разом – виклики вдається долати.

Командир сказав і про те, що на новий комп'ютер у підрозділі чекають із нетерпінням. Адже він потужний, тож дозволить отримувати більш чітке зображення.

– Ця війна – боротьба технологій. Перемагає той, хто краще забезпечений, а наукових знань у наших бійців вистачає, – зауважив командир підрозділу тероборони. – Вони сміливі та відчайдухи, готові робити усе від них залежне задля захисту України.

Міський голова запевнив військового, що Вінниця й надалі всебічно підтримуватиме наших оборонців.

Наталка ТЕРЕН

Різдвяний гуманітарний вантаж для захисників



Традиційно щомісяця заклади освіти Вінниці передають гуманітарну допомогу для воїнів, які захищають нашу батьківщину. От і нещодавно було відправлено черговий вантаж.

Ще на початку повномасштабного вторгнення у Вінницю на базі ліцею № 29 адміністрацією закладу, учнями та батьками було створено волонтерський центр «Ти не один». Декілька закладів освіти міської громади щомісяця долучається до поповнення запасів волонтерського центру.

Нині бійцям відправили найнеобхідніше – плити для приготування їжі, телевізор, одяг, взуття, печі-«буржуйки», окупні свічки, їжу, воду й чимало іншого. Крім того, цього разу бійцям передали спечені школярами імбирні пряники, кутю, обереги і листи. Юні вінничани хотіли, щоб святкова атмос-

фера була і в наших захисників.

Як розповів викладач дисципліни «Захист України» ліцею № 29 і учасник бойових дій **Павло Мигун**, за одинадцять місяців війни така допомога була доставлена на Чернігівщину, Київщину, Харківщину, Миколаївщину, Сумщину, Херсонщину й Донеччину. Він додав:

– Я тримаю зв'язок з військовими, вони озвучують нам свої потреби, і вже тоді ми збираємо допомогу. Завдяки спільним зусиллям колективів закладів освіти, батьків і підприємця **Костянтина Волинця** ми щодня наближаємо нашу перемогу.

Оксана МАКАРОВА

У Вінниці відбувся триденний благодійний турнір з настільного тенісу серед учителів. Понад 12 тисяч гривень склали організаційні і благодійні внески. Цю суму організатори змагань передали на придбання приладу нічного бачення для вінницьких бійців, які зараз воюють на Луганщині.

Турнір для здоров'я і перемоги над ворогом

У тенісному турнірі взяли участь понад 50 педагогів. Переможцем серед чоловіків став керівник гуртка ліцею № 12 **Максим Рубанов**, серед жінок – вчителька фізичної культури ліцею № 6 **Інна Бондар**. Вони отримали грамоти та премії від профспілки працівників освіти і науки.

– Я вперше взяла участь у таких змаганнях учителів, але, скажу чесно, перемога далася непросто. Суперники були технічно сильними, тому собою я дуже пишаюся, – сказала Інна Бондар.

А директорка департаменту освіти **Оксана Яценко** зауважила:

– Цей турнір щороку проводиться з метою пропаганди здорового способу життя, але цього року він особливий



– учасники турніру і вболівальники донатили для Збройних сил України. На жаль, щодня Україна втрачає своїх синів і дочок на полі бою. Вічна пам'ять усім полеглим за нашу Батьківщину. – І дода-

ла: – Дякую усім небайдужим, що вирішили взяти участь у традиційному турнірі і своїми внесками наближають нашу спільну омріяну перемогу.

Ольга ГУСАК

Дитсадок № 46 на Вишеньці знову приймає дошкільнят

Міський голова Сергій Моргунов повідомив про це на своїх сторінках у соціальних мережах. У дошкільному закладі № 46 провели додатковий капремонт укріплення задля створення дітям більш безпечних і комфортних умов. Тож тепер більше маленьких вінничан зможуть відвідувати освітні заклади громади, виховуючись і навчаючись в оточенні однолітків.

«Загалом у Вінниці працюють 33 муніципальні чергові дитсадки та ще два – іншої форми власності. Їх відвідують понад три тисячі маленьких вінничан», – повідомив міський голова.

Найпростіше укріплення в садках міської громади мвють приміщення, у яких діти відповідно до вікових груп перебігають повітряну небезпеку та продовжують заплановані заняття. Там облаштовують і місця для ігор, передбачають наявність дидактичних і демонстраційних матеріалів. Найпростіше укріплення в дитсадках оснащують усім необхідним та відповідають вимогам ДСНС.



Нагадаємо, що усі заклади освіти працюють із дотриманням правил безпеки в умовах воєнного стану. Дитячі садочки відвідує така кі-

лькість дітей, якій передбачене місце у сховищі на випадок повітряної тривоги.

Наталка ТЕРЕН

Уроки мінної безпеки

В освітніх закладах Вінницької громади відбуваються тренінги з попередження ризиків, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами. Заняття для освітян проводять фахівці Асоціації саперів України.

Нині на території України є чимало мін та інших вибухонебезпечних предметів, через що різко зросла небезпека травмування й загибелі дорослих і дітей.

Як повідомив тренер Асоціації саперів України

Тимофій Чуткій, розпочалася серія курсів для освітян «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів – ЕОРЕ». Освітнян розповідають про мінні пастки, ознаки небезпечних територій і моделі поведінки під

час загрози.

– У планах провести не менше дванадцяти таких курсів у закладах освіти, а потім освітяни проведуть заняття для школярів. Це дуже актуально, адже ракетні обстріли можливі у будь-якому місті, і Вінницю

теж неодноразово обстрілювали. А після обстрілів залишаються вибухонебезпечні предмети, – пояснив тренер і наголосив: – Тому важливо навчити правил безпеки і дітей, і дорослих.

Ольга ГУСАК



ЯК ОСББ «ЮМІР» ПЕРЕТВОРЮЄ СВІЙ БУДИНОК НА МРІЮ

Істор. після того, як ми поставили камери в інших місцях, у нас, дякувати Богу, не було жодної крадіжки. В більш далекій перспективі думаємо встановити на даху сонячні панелі чи вітряки. Це поки мрії, але якби в місті запустилася б якась така програма, ми б неодмінно долучилися б до неї.

ДОВІРА ТА ПЕРШІ КРОКИ

Серед найперших кроків в ОСББ – заміна інженерних мереж коштом міськради. Потім мешкан-



цям довелося скинутися на утеплення будинку за програмою 30 на 70.

– Знаєте, сьогодні, коли вимикають світло, і в квартирах не працюють газові котли, стіни тримають тепло за рахунок цього утеплення. Тож тепер люди дякують за цю програму, хоча спочатку не всі підтримували це рішення, адже треба було здавати гроші.

Загалом, за словами Олега Побірського, найважче було спочатку завоювати довіру людей. Він пригадує:

– У мене на перших зборах були

ті, хто утримувалися і голосували проти. Але я працював з людьми, і, зрештою, вони мені повірили. Хоча за законодавством маю проводити збори лиш раз на рік, я свого часу виносив на збори кожне рішення. В мене 17 протоколів зборів за цих всіх років. Було б більше, але два останні роки ми не скликали збори – то ковід, то війна... На останніх зборах у нас уже всі голосують «за». А зараз, поки війна, всі питання вирішуємо у групі ОСББ у Вайбері.

МАЙЖЕ ВСІ РОБОТИ – ЗА РАХУНОК КВАРТПЛАТИ

Сьогодні мешканці будинку сплачують за його утримання на рівні 5 (перші поверхи без ліфтів) – 5,9 гривні за квадратний метр. За 8 років існування об'єднання мешканці додатково до тарифу «скидалися» коштами на ті чи інші заходи лише кілька разів: коли вперше брали участь у програмі спів фінансування, і на рахунок об'єднання було недостатньо коштів, і коли брали участь у державній програмі з енергоефективності. Тоді ОСББ взяло 100 тисяч гривень кредиту. Це становило 30 % загальної вартості робіт. Решту суми покривала держава (40 %) і місто (30 %).

– За рахунок цієї програми ми в одному з під'їздів поміняли вікна та двері. Ці кошти не можна було включити в рахунок, то люди платили окремо, але ми усім йшли назустріч. Вийшло близько 380 грн на квартиру. Була мешканка, яка півроку виплачувала свою частку. Зате сьогодні в під'їзді тепло, і всі задоволені, – каже голова ОСББ. В інших випадках коштів виста-



чає за рахунок платні за утримання житла.

– Коли я затверджую кошторис, завжди закладаю певні суми не лише на поточні потреби, а й для розвитку, і пояснюю це людям, – підкреслює голова ОСББ. – Вони це розуміють. У нас все відкрито. Я можу прозвітувати за усі витрачені кошти. А на нашому

рахунку накопичення з кожним роком лише зростають. Люди мені вірять, а це головне. Вінничанам, які думають про створення ОСББ, раджу не боятися. Якщо працювати з людьми, все вийде. Ніхто не знає будинок краще за його мешканців.

Софія ШЕРЕМЕТ

Інформація департаменту комунального майна про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної експертної оцінки об'єкта

Незалежна експертна оцінка об'єкту:

№ п/п	Назва об'єкту	Площа, м ²	Адреса
1.	Нежитлова будівля	4493,9	Вул. Замостянська, 7
2.	Нежитлова будівля	4551,6	Вул. Брацлавська, 85

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкту (на виконання договору іпотеки).

Конкурсна документація претендента подається в запечатаному конверті і складається із: підтверджуючих документів; пропозицій щодо ціни виконання робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням таких робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях), якщо він не був визначений в інформації про проведення конкурсу, запечатаних в окремому конверті;

документів щодо практичного досвіду виконання робіт з оцінки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна.

До участі в конкурсі будуть допущені претенденти, які діють на підставі сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі передбачено наявність:

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у виконанні робіт з оцінки подібного майна;

відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними свідоцтвами (кваліфікаційними документами) оцінювача, виданими згідно із Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні».

Очікувана ціна послуг з оцінки, яка буде розглядатися конкурсною комісією під час обрання переможця становить 15 тис. грн.

Перелік підтвердних документів, які подаються на конкурс з відбору виконавців - відповідно до вимог наказу Фонду державного майна України від 31.12.2015р. №2075 «Про затвердження положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності».

Строк подання конкурсної документації: до 23 січня 2023 року (включно).

Поштова адреса, за якою подаються документи: м. Вінниця, вул. Соборна, 59, центр адміністративних послуг «Прозорий офіс», робоче місце 3.

Інформація про проведення конкурсу: конкурс відбудеться 24 січня 2023 року за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 36, телерадіо для довідок: 50-90-28. Дата проведення конкурсу може змінюватися.

Інформація про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля

Філія «МХП ЛОГСТИКА» ПрАТ «МХП» (код ЄДРПОУ: 43944755) згідно з п. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» інформує про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля № 01-15-01/20229169963/1 від 10.01.2023 року, виданого Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА щодо здійснення планованої діяльності «Реконструкція АЗС за адресою: вул. Хлібозаводська, 14а, м. Ладжин Гайсинського району Вінницької області».

45 зупинок громадського транспорту у Вінниці перейменовані

У рамках процесу деколонізації топонімів у Вінницькій територіальній громаді змінено назву 45 зупинок громадського транспорту. Вінничан та гостей міста просять звернути на це увагу.

ЗМІНИ НАЗВ ТРАМВАЙНИХ ЗУПИНОК

По вулиці Келецькій:

● Вулиця Воїнів-інтернаціоналістів – вул. Політехнічна

Вулиця Академіка Янгеля:

● Вулиця Некрасова – вул. Героїв Нацгвардії

Хмельницьке шосе:

● Площа Гагаріна – Площа Калічанська
● Вулиця Максимовича – вул. Праведників світу
● Вулиця Воїнів-інтернаціоналістів – Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня

ЗМІНИ НАЗВ ТРОЛЕЙБУСНИХ ТА АВТОБУСНИХ ЗУПИНОК

По вулиці Славетна:

● Площа 8-го Березня – Площа Царина (автобусна)

По вулиці Левка Лук'яненка:

● Вулиця Баженова – вул. Дмитра Білоконя (автобусно-тролейбусна).

По вулиці Д. Нечая:

● Вулиця Московська – вул. Маріупольська (автобусна)
● Вулиця Молодогвардійська – вул. Гетьмана Сагайдачного (автобусна).

● Вулиця Молодогвардійська – вул. Софії Русової (непарний бік) (автобусна)

По вулиці Івана Богуна:

● Вулиця Пестеля – вул. Олександра Лотоцького (автобусна)

● Вулиця Герцена – вул. Яна Засідателя (автобусна)

По вулиці Келецькій:

● Вулиця Воїнів-інтернаціоналістів – вул. Політехнічна (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Київській:

● Вулиця Грибодова – вул. Георгія Нарбута (автобусно-тролейбусна)

● Вулиця Станіславського – вул. Павла Корнелюка (автобусно-тролейбусна)

● Меморіал Визволення – Водоканал (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Леоніда Каденюка:

● Вулиця Комарова – вул. Леоніда Каденюка (автобусна)

● Вулиця Академіка Павлова – вул. Івана Дзюби (автобусна)

● Вулиця Лізи Чайкіної – вул. Дьогтянецька (автобусна)

По вулиці Лесі Українки:

● Вулиця Салтикова-Щедрина – вул. Михайла Драгоманова (автобусна)

По вулиці Миколи Костомарова:

● Вулиця Ушакова – вул. Василя Кричевського (автобусна)

По вулиці Синьоводській:

● Вулиця Маяковського – вул. Синьоводська – (автобусна)

● Вулиця Юрія Смирнова – вул. Барвіста (автобусна)

По вулиці Маріупольській:

● Вулиця Московська – вул. Маріупольська (автобусна)

● Площа 8-го Березня – Площа Царина (автобусна)

● Вулиця Маяковського – вул. Синьоводська (автобусна)

По Немирівському шосе:

● Вулиця Чехова – вул. Гетьмана Мазепи (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Брацлавській:

● Вулиця Нансена – Ім. Генріха Лютворта (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Пирогова:

● Вулиця Комарова – вул. Леоніда Каденюка (автобусна)

● 3-й пров. Комарова – 3-й пров. Леоніда Каденюка (автобусна)

● Склеп М.І. Пирогова – Церква-усипальниця М.І. Пирогова (автобусна)

По вулиці Якова Шепеля:

● Вулиця Молодогвардійська – вул. Софії Русової (автобусна)

По вулиці Михайла Драгоманова:

● Вулиця Каховського – вул. Василя Барки (автобусна)

● Вулиця Цюлковського – вул. Василя Симоненка (автобусна)

По вулиці Князів Коріатовичів:

● Вулиця Пушкіна – вул. Григорія Сковороди (автобусна)

По вулиці Академіка Янгеля:

● Вулиця Некрасова – вул. Героїв Нацгвардії (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Кальницькій:

● Вулиця Цимлянська – вул. Кальницька (автобусна)

По Хмельницькому шосе:

● Вулиця Воїнів-інтернаціоналістів – Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня (автобусна)

● Вулиця Максимовича – вул. Праведників світу (автобусна)

По вулиці Олексія Миргородського:

● Вулиця Черняхівського – вул. Олексія Миргородського (автобусна)

По вулиці Олега Антонова:

● Вулиця Чехова – вул. Гетьмана Мазепи (автобусна)

По вулиці Чорновола:

● Вулиця Жуковського – вул. Ісмаїла Гаспринського (автобусно-тролейбусна)

По вулиці Волошковій:

● Вулиця Гладкова – вул. Соняшнікова (автобусна)

● Проїзд Чехова – Проїзд Гетьмана Мазепи (автобусна)

Вінницькі Хутори, по вул. Незалежності:

● Вул. Покришкіна – Магазин «Близенько»

Нагадаємо, нещодавно у Вінницькій громаді перейменовали ще понад пів сотні вулиць.

Інф. ВГ

 «ВІННИЦЬКА ГАЗЕТА» Засновник і видавець – трудовий колектив ТОВ «Редакція газети «Вінницька газета» Директор Наталія КОСМИНА	Валентина ПУСТИВА, заступник директора, відповідальна за випуск	«ВІННИЦЬКА ГАЗЕТА» виходить щотижня Наклад 750. Зам. 231002 Реєстраційне свідоцтво ВЦ № 1050-408ПР, видане Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області 18.03.2019 р. vingazeta@ukr.net	Індекс 22771 Набір, верстку та підготовку до друку здійснено комп'ютерним відділом «Вінницької газети» Віддруковано у друкарні ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед» (м. Вінниця, вул. Чехова, 12-А)
	Адреса редакції: 21050 м. Вінниця вулиця Миколи Оводова, 15		
Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів відповідає автор. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.	Телефони: 67-30-49 бухгалтерія, реклама; 61-16-13 комп'ютерний відділ	Рукотиспи, малюнки, фотографії не повертаються. За зміст реклами та оголошень відповідальність несе рекламодувач. ПР – політична реклама, СПОЖИВАЧ – на правах реклами.	